GRUPO NO. 4
EL TAXISTA ERA MUY VIVO.

Una señora ha tenido la fortuna de encontrar un taxi libre.  Pero de camino, la señora resultó ser tan charlatana, que el taxista pierde la paciencia.  

TAXISTA: Lo siento mucho señora, pero no oigo nada de lo que me dice.  Soy sordo como una tapia y mi audífono se han estropeado. Al enterarse la pasajera cortó la cháchara.  Pero al bajar del taxi se dio cuenta de que el taxista no había dicho la verdad.  ¿Cómo pudo darse cuenta?

PENSAMIENTO CRÍTICO:

¿QUE SITUACIONES NOS PUEDEN DAR INDICIO SI EL TAXISTA ESCUCHABA O NO?
1. CUANDO LA SRA. DETUVO EL TAXI:
… ¿Cómo se detiene un taxi? R:// Pudo detenerlo gritándole o pudo detenerlo haciéndole señas… por tanto, esto no es un indicio claro de que el taxista escucha.

2. CUANDO LA SRA. SUBIO AL TAXI:
… ¿Qué se le dice a un taxista cuando se sube a un taxi? R:// Se le indica la dirección a la que uno se dirige. Bajo esta circunstancias habría que esperar a llegar a ver que ocurre.  

3. DURANTE EL CAMINO:
… ¿Lo que habló durante el camino? R:// Si la información resulta interesante, el taxista debe contestar a lo que la Sra. Pregunta o habla.  Esto no lo establece el problema. 

4. CUANDO LA SRA. SE BAJO DEL TAXI
… ¿qué preguntamos cuando bajamos del taxi? R:// Preguntamos cuanto es, pero para saber cuánto es debimos haber llegado a nuestra casa.

CONCLUSION:
¿Cómo llevo el taxista a la Sra. Su casa? 
[bookmark: _GoBack]Si el taxista llevo a la Sra. a la dirección correcta es porque escucha.

